



@沧州心脏疾病患者

4月25日起,药物球囊和起搏器大幅降价

药物球囊平均每个2.3万元降至0.6万元,起搏器平均每个4.8万元降至2.4万元

本报讯(记者 霍钢杰)记者从沧州市医疗保障局获悉,4月25日起,我市将执行京津冀“3+N”联盟冠脉药物球囊类和起搏器类医用耗材带量联动采购中选结果,患者此后使用上述医用耗材的费用将降低。

据了解,此次带量联动采购品种为冠脉药物球囊类和起搏器类医用耗材,包括5类共51种植入式心脏起搏器以及8种球囊导管产品。

根据京津冀“3+N”联盟公布的数据,此次集采,药物球囊平

均价格从每个2.3万元降至每个0.6万元;起搏器平均价格从每个4.8万元降至每个2.4万元。

此次集采,全市所有公立医疗机构、军队医疗机构均参加,医保定点社会办医疗机构按照定点协议管理要求参照执行。据

介绍,全市参与此次药物球囊集采的医疗机构有17家,参与起搏器集采的有11家。

本次集采周期为12个月,自今年4月25日起计算。若采购周期内采购主体提前完成约定采购量,中选企业仍应按中选价

格供应超出部分,直至采购周期届满。

下一步,市医疗保障局将继续积极有序参与各种集中带量采购,力争为全市参保人员提供更加优质的服务。

14岁四川女孩流落沧州街头

市公安局110指挥中心和市救助管理站接力送她回家

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张洪宝 胡长栋)4月18日,14岁四川女孩兰兰(化名)终于重回家人怀抱。数日前,她跟朋友来沧州找工作,可工作没找着,钱也花完了。沧州市公安局110指挥中心和市救助管理站接力救助,助她回到家人身边。

4月15日12时左右,市公安局110指挥中心接到报警电话。报警女孩说,她是四川人,今年14岁,瞒着家人跟朋友一起来到沧州找工作,结果工作没找到,朋友也不辞而别。她身无分文,流浪到了市人民医院门口。民警找到她后,把她送到了市救助管理站。

市救助管理站工作人员通过兰兰户籍所在地的救助管理机构,了解到兰兰的家人目前生活在贵阳。市公安局110指挥中心接警员和兰兰沟通时,她却说自己不愿回到家人身边,想在外打工赚钱。

“你悄悄离家,家人多担心啊……”接警员耐心劝解。最



民警和市救助管理站工作人员送兰兰回家。

本报通讯员 摄

终,兰兰同意回家,并打电话告诉姐姐自己身在沧州。

后来,兰兰的姐姐给市救助管理站工作人员打来电话:受疫情等影响,她不便来沧州接回妹妹,已为兰兰买好了4月18日石家庄到贵阳的飞机票。

市救助管理站工作人员确认兰兰姐姐的身份后,带着兰

兰做了乘飞机需要的核酸检测。市公安局110指挥中心工作人员又帮兰兰找了一辆从沧州到石家庄的顺风车。

4月18日上午8时30分,市公安局110指挥中心工作人员带着水、面包等,与市救助管理站工作人员一同将兰兰送上了顺风车。

4月18日14时许,兰兰准时登上前往贵阳的飞机。

“我妹妹已顺利抵达,谢谢你们帮她回家……”当天19时许,兰兰的姐姐给沧州市公安局110指挥中心和市救助管理站工作人员打来电话,表示感谢。

沧州名人植物园

10万余株郁金香争相怒放

本报讯(通讯员 赵雪芳 记者 霍钢杰)近日,沧州名人植物园郁金香展区内的10万余株郁金香进入盛花期,市民可做好防护措施,入园观赏。

红的、黄的、粉的、紫的……沧州名人植物园内的10万余株郁金香争相怒放,吸引了众多市民前来观赏。

据介绍,郁金香主要种植在沧州名人植物园西门附近,共计10万余株,形成了一个总面积达2000平方米的郁金香花

海。这些郁金香主要有9个品种,其中包括“黄普瑞斯玛”“拉考蒂尼”“紫旗”“王子”“白色的梦”等经典名贵品种。

目前,这些郁金香陆续盛开,观赏期将持续到4月底。此外,景区内牡丹、樱花、紫荆等也已绽放,市民可自行前往观赏。

接下来,沧州名人植物园将进一步加强游园秩序管理,在切实做好疫情防控措施的前提下,对游客进行有序分流,提升游客的观赏体验。



植物园内的郁金香争相怒放。

霍钢杰 摄

运河区一居民家

“长城宽带”出故障半年未解决

本报讯(记者 苏少静)昨天,家住运河区南陈屯村的张先生向记者反映,最近半年来,他家的“长城宽带”网络一直无法正常使用。他多次联系这家公司的工作人员,但是问题始终没有解决。

张先生告诉记者,2020年8月,他在“长城宽带”办理了一项宽带业务,36个月交费1380元,并且获赠一个路由器。办完业务后,张先生的宽带正常使用了一段时间。

去年10月,张先生发现家

里连接宽带的电视机突然断网了。他多次拨打“长城宽带”负责南陈屯村的维修人员的电话,但始终未能接通。张先生又多次拨打“长城宽带”的客服电话。客服人员表示,会将他反映的情况反馈至上级部门。但直到现在,张

先生遇到的问题仍未得到解决。

昨天,记者就此事联系到了“长城宽带”工作人员。对方告诉记者,据他们了解,去年年底因施工原因造成部分用户断网。目前工程是否已经完工,需要进一步了解核实。

我市开展出租汽车行业整治专项行动

一周查处107辆违法违规出租车

本报讯(通讯员 刘国柱 记者 苏少静)出租汽车行业整治专项行动已开展一周时间,市区共查处违法违规出租车107辆。

16日11时15分,市交通运输综合行政执法支队四大队执法人员巡查时发现,在市区西客站附近,有一辆非营运轿车涉嫌从事巡游出租汽车经营活动。

经现场调查,车上3名乘客与涉案轿车司机不相识,分别付费准备从沧州市区去河间市枣城镇。目前,该案正在按规定程序办理。

行动中,市交通运输综合行政执法支队聚焦高铁站、火车站、汽车客运站、交通枢纽站、医院、商超、学校等重点区域,采取定时检查与不定时检查、交叉检查与联动检查等执法方式,严厉查处非法营运、拒载、拼客、不规范使用计价器、不主动出具专用发票、车容车貌脏乱差等违法违规行为。

全市81个村庄将建设宜居示范住房

本报讯(通讯员 尚浩然 记者 苏少静)昨天,记者从市住房和城乡建设局获悉,今年我市将实施农村住房质量提升工程,在14个县(市、区)的81个试点村庄建设宜居示范农村住房。这些住房预计年底前建成。

据了解,此次建设宜居示范农村住房,将推广装配式新型结构体系、绿色环保建造方式。住建部门还将开展村庄建筑风貌整治,避免使用塑料、彩钢板等建材,促进农村居住环境和村庄整体建筑风貌提升。